

14 声音广告

给孩子一个安全的“水世界”

◎画外音

◎头条锐评

每年一进入夏天,有关孩子溺水死亡的新闻就多了起来,看到这些令人心痛不已。作为孩子的第一任“责任老师”,家长在任何时候都要教育孩子,不能接近危险水域,如河流、渠道、水库、水塘等区域,这些区域水底不平,而且还

长有杂草,非常容易出现溺水危险,一旦遇见暴雨及洪水,后果可想而知。如果孩子想游泳,应该在家长的陪伴和监护下,前往专业的场所。作为家长和学校,平时一定要教育孩子正确救人的方法,如果见到别人落水,要第一时间寻求大人帮助,千万不要贸然下水救人,可以在固定自己的前提

下,用竹竿、衣服等物施救落水者。目前,溺水对儿童的危害尚未引起家长足够的重视,家长普遍存在预防儿童溺水的意识淡薄。作为父母一定要做好日常监督和教育引导孩子的外出动向,引导孩子到安全的水域内玩耍嬉闹。对于孩子要到野外水域游玩的要求及时制止,阐明在

危险水域活动的风险。如条件允许,可以带孩子到安全措施较好的水上乐园或游泳池。相关管理部门应对一些重要水域如水库、鱼塘等,除竖立警示牌外,还需设专人看守或派专人进行管理,并设置救生工具,给孩子一个安全的“水世界”,避免悲剧发生。(据《北京青年报》)



把“大数据杀熟”罚出场

◎快言快语

《深圳经济特区数据条例(征求意见稿)》近日公开征求意见。针对社会各界反映强烈的网络平台利用大数据杀熟问题,征求意见稿明确提出,违法所得不超过1万元的,5万元起罚;情节严重的,可处5000万元以下或者上一年度营业额5%以下罚款。最高可罚5000万!这让很多曾被网络平台杀熟的消费者感到解气。所谓杀熟,就是“对熟客卖高价”。

对于大数据杀熟现象,包括《电商法》在内的诸多法律法规,早就明令禁止,并设有严惩条款。深圳的征求意见稿之所以引发公众强烈关注,一是因为处罚力度大,二是出于公众对大数据杀熟屡禁不止的强烈不满。在利益的驱使下,科技沦为网络平台牟利的工具,精准化、个性化服务的幌子下面,充斥着精准化、个性化的杀熟。对此,网络平台并不承认,会用各种貌似高大上的理由加以搪塞,让消费者云里雾里。在新华社记者一

次针对大数据杀熟的采访中,某平台客服解释说:会员价格比新客户贵,是平台对新用户的优惠力度较大;而同样是新客户价格依然不同,是因为代理商不同、预订能否取消等原因导致。说辞很多,反正就是不认账。相关法律法规出台后,鲜见有平台因杀熟而被罚,说明在对大数据杀熟的认定上有较大困难。大数据违法领域的新问题,考验立法质量,更考验各级执法部门的能力和水平。取证难、认定难的短板,需要尽快补齐。

指望网络平台自觉自愿地不杀熟,不太现实。从法律条文的“不得”杀熟,到形成有效机制让网络平台“不能”杀熟,再到以严肃查处和高额罚金形成震慑效应让网络平台“不敢”杀熟,还有很长的路要走。最高可罚5000万,最大限度地提高大数据杀熟成本,可以起到震慑作用。法律的高压线一定要带电,拿起法律武器对大数据杀熟进行“反杀”,对违规网络平台必须加大惩处力度,真正保护消费者的合法权益。(据《北京晚报》)

电子证照 打开手机就可以出示身份证、驾驶证等电子证照,各种职业资格证书、证明材料等社会化电子证照也将陆续应用在更多场景……如今,电子证照社会化应用场景已在上海多家社会服务机构中使用,下一步还将打造智慧医院、数字校园、社区生活服务等一批数字化示范场景。这正是:电子证照上线,政务化繁为简。打通信息孤岛,拓展便民空间。(据《人民日报》)

分类广告 省级媒体 权威发布 (周一至周五出刊) 15548876987 13354876987 0471-6635651 地址:呼和浩特市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

出售住宅用地 减资公告 注销公告 遗失声明 拍卖公告 解除劳动合同公告 内蒙古自治区自然资源厅公告 内蒙古自治区自然资源厅公告 内蒙古自治区自然资源厅公告